

正月十八“落灯日”不落灯

秦淮灯会继续给力，延展至下月底

昨天是正月十八，民间俗称“落灯日”。不过，记者从秦淮灯会组委会召开的新闻发布会上获悉，2011年中国·秦淮国际灯会将延展到3月31日。与此同时，灯会组委会力争用5年时间，完成秦淮灯会申报世界非物质文化遗产（以下简称世界非遗）工作。

——□通讯员 范慧明 谢江平 孙乐 快报记者 钟晓敏

【灯会延展】 灯组一个不少，活动一个不少

秦淮灯会于1月31日亮灯，截至昨天，景区接待游客400万人次，景点收入同比增长55.4%，旅游商贸收入同比增长20%以上。灯会实现了“无事故、无投诉、有影响、有效率”的既定目标。

“从今天起到3月31日，灯会将进入延展期。”灯会组委会向广大游客承诺，延展期内，“水、陆、空”三大展区内灯组一个不少、活动一个不少、服务保持不变。

“水上游览线将常年展示。”秦淮区旅游局局长姜勇美说，水上游览线灯组扎制材料多为玻璃钢，不易褪色。相关部门每隔三个月就会对绸缎等易旧材料进行更新，始终给游客“新鲜”感。

过年前，大成殿灯展区主要是针对家庭，设置了“小手拉大手”活动。从今天起，这个展区将针对农民工、大学生，专门设置一些互动活动，如年轻人喜闻乐见的卡通表演和各项民俗活动。

白鹭洲公园展区将继续举办祈福放灯活动，从今天起至3月31日，凡是购票入园观灯的游客，都可以获赠一盏荷花灯。针对大学生观灯，公园还将举办大学生联谊活动。

今年灯会的最大亮点就是在3.5公里明城墙上办灯会。延展期间，这里的活动依旧精彩，每个周六周日上午10点半，都会举办一场“仿明代入城仪式”，下午2点至4点，则有越剧表演。

»征集

明年的灯会，期待你的参与

今年灯会还没结束，组委会就已经着手明年的灯会准备工作了。昨天，灯会组委会联合南京市文联一起，首次面向社会公众征集灯彩创意作品，为龙年灯会做准备。

“创意作品，要突出时代感，体现传统的灯彩艺术与时尚生活融合。”秦淮区文化局局长还建军说，为便于统一制作展板和对外展示宣传，送展作品设计尺寸为：高1.2米×宽0.8米。如果是组图，设计尺寸可为：高1.2米×宽1.6米或高1.2米×宽2.4米。所有送展作品需附文案创意和设计理念及工艺设计要求说明，统

一以A4纸打印。作品需注明名称、作者姓名、单位（学校）、联系电话。

本次大赛，将评出2名金奖、6名银奖、12名铜奖，分别奖励奖金3000元、1000元、500元不等。组委会还有意向邀请艺人把大家的创意扎成灯组，并开辟一个成果展示区，在龙年灯会上展示获奖作品。

读者若对此活动感兴趣，请于今年5月3日~5月6日，将创意作品送交至南京市民间文艺家协会（南京市常府街四条巷12号市文联大楼418室，联系人：吴海燕，电话：84578590）。

»灯会美图秀



浪漫元宵节

**建造师、监理
施工质检安全
材料、资料**

江苏省唯一授权颁发中国住建部岗位证书，全国通用，网上注册查询。

电话:025-83372011、13611595111 欢迎加盟！

南京市成贤街119-8号东南报名处(东南大学南门东30米处)吴老师

地址:南京市成贤街119-8号东南报名处(东南大学南门东30米处)吴老师

电话:025-84632166

手机:13913802888

邮箱:13913802888@163.com

网址:www.njzhtpx.com

QQ:13913802888

报名:13913802888

报名:13913802888